26
2

ОТЧЕТ
депутатов  Совета депутатов муниципального округа Чертаново Северное по направлению "Культура и социальная работа" 
за период c сентября 2017 по июнь 2021 г.
22.07.2021                                                               в программе для видеоконференций
17.00                                                                                                                          ZOOM
Присутствовало на конференции - 26 человек


  


Здравствуйте, уважаемые депутаты и жители района!


Так как вопросы по культуре и социальной работе и выработка решений рассматривались и принималась коллегиально, то сегодня встреча проходит в виде отчета депутатов, принимавших участие в подготовке этих вопросов. 
Депутаты активно выстраивали совместную работу и сотрудничество с учреждениями и общественными организациями района, в том числе с МОО "Чернобыль-Защита", Советом ветеранов, Патриотическим объединением "Панджшер", обществом инвалидов, обществом многодетных семей, с  управой района, государственными  образовательными учреждениями, досуговыми и другими. Выступали инициаторами проведения мероприятий и принимали участие в проведении совместных мероприятий.

Назову некоторые из них:
- поздравление с Днем Победы и вручение памятных медалей, в том числе  на дому, продовольственных наборов, вручение новогодних подарков детям из многодетных семей и инвалидов, подарков к Пасхе;

- участие в акции "Соберем ребенка в школу";

- проведение митингов памяти у памятника погибшим летчикам;

- мероприятия, посвященные Дню Крещения Руси;

- мероприятия, посвященные Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества;

- фотоконкурс " Мой муниципальный округ - моя малая Родина" ;
- организованы бесплатные экскурсии в музей Москвы, Государственную Думу, Московскую городскую Думу

и многие другие мероприятия.
Депутаты большое внимание уделяли работе с допризывной молодежью, в том числе взаимодействию с военкоматом. К этой работе привлекались ветераны войны,  жители муниципального округа, отслужившие в Вооруженных силах России.
Так, например, проведена встреча учащихся старших классов, членов спортивно-патриотического  клуба "Застава", юнармейцев и кадетов школ района с жителями, отслужившими в рядах Вооруженных сил России. Проводились соревнования по пейнтболу. Депутаты участвовали в слете Юнармейцев ЮАО, торжественной церемонии принятия клятвы кадетами, фестивалях патриотической песни и многих других мероприятиях.

За отчетный период было проведено 71 мероприятие.
Депутаты каждый квартал согласовывают планы по досуговой и спортивной работе с населением по месту жительства, вносят в них свои предложения.

Депутаты участвуют в конкурсной комиссии и принимают решения о победителе конкурса на право заключения договора на безвозмездной основе на реализацию социальных программ (проектов) по организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной  и спортивной работы с населением по месту жительства в нежилых помещениях, находящихся в собственности города Москвы.

Депутаты участвуют в рассмотрении вопросов по согласованию (отказе в согласовании) проектов схем размещения на территории муниципального округа НТО (нестандартных торговых объектов), схем размещения сезонных кафе. Выезжают  на место, при необходимости делают фотофиксацию и замеры. Свои предложения направляют для рассмотрения в Совет депутатов.
Из числа депутатов создана рабочая группа, которая ежемесячно (в период работы ярмарки) проводит мониторинг работы ярмарки выходного дня. Обобщенные результаты за 4 года анализа ассортимента ярмарки и результаты опроса жителей указали на то, что торговля ведется в основном 4-5 индивидуальными предпринимателями по реализации овощей-фруктов, ассортимент однообразный. Ярмарка востребована не на 100%, как со стороны продавцов-поставщиков продукции, так и со стороны покупателей - жителей нашего района  и средства, затраченные на обустройство ярмарки, не дают должной отдачи. По просьбе жителей местоположение ярмарки поменяли, но факт остается фактом.    
Заслушивали информацию руководителей ряда учреждений:  МФЦ района, ТЦСО Чертаново, учреждений здравоохранения (поликлиники № 170, № 2, детская № 129), досугового учреждения Энергия.РУ. Была отмечена в течение всего периода четкая организация работы поликлиники № 170. Предполагали заслушать информацию школ района, но особый режим помешал данному плану. К этому вопросу предстоит вернуться.

Депутаты разрабатывали предложения по кандидатурам на вручение знаками отличия муниципального округа.

За 4 года депутатами, членами Комиссии по культуре и социальной политике, было подготовлено 59 проектов решений, все решения были приняты Советом депутатов.
Депутаты Совета депутатов мо Чертаново Северное

Е.В.Ильина
Е.И.Абрамова
Б.Б.Абрамов-Бубненков
А.А.Бондаренко
Т.Г.Киркова
ЛА.Лежнева
А.А.Лукоянов
В.Н.Смирнов
А.М.Тозик
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