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ОТЧЕТ
депутатов  Совета депутатов муниципального округа Чертаново Северное по направлению "Развитие самоуправления" 
за период c сентября 2017 по июнь 2021 г.
02.09.2021                                                               в программе для видеоконференций

17.00                                                                                                                          ZOOM

Присутствовало на конференции - 36 человек


  


Здравствуйте, уважаемые депутаты и жители района!

Так как вопросы по развитию самоуправления и выработка решений рассматривались и принималась коллегиально, то сегодня встреча проходит в виде отчета депутатов, принимавших участие в подготовке этих вопросов. 
Сегодня в конференции принимают участие руководители первичных отделений партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ", Активные жители района, представители молодежи и волонтерских организаций.

Основная решаемая задача, о результатах выполнения которой будем говорить, это: соответствие принятых  муниципальных правовых актов Федеральным законам и законам города Москвы.

Работа по нормотворчеству строилась под контролем органов прокуратуры и на основании методических рекомендаций Главного управлению Министерства юстиции Российской Федерации и Совета муниципальных образований города Москвы.

В работе учитывались представления и протесты прокуратуры, участие в судебных заседаниях послужившие для нас правоприменительной практикой - ответы на многие возникающие вопросы, ответы на которые не следовали прямо из норм Законов. Например, участие в судебных заседаниях: по отказам в согласовании установки ограждающих устройств по адресам: Кировоградская, 4-1, Чертановская, 9-3.

Было разработано 49 проектов решений по организации работы Совета депутатов и регламентам исполнения полномочий.

Главные изменения в Устав муниципального округа:

-уточнена роль и функционал заместителя Председателя Совета депутатов;

- определён более гибкий порядок опубликования решений Совета депутатов, возможность использовать в ряде случаев для этой цели  сайты Совета муниципальных образований города Москвы и Минюста;

- закреплены сроки избрания главы муниципального округа, без исполнения этого требования работу органов самоуправления была бы затруднена, а фактически невозможна;

- закреплены полномочия председателя призывной комиссии за главой муниципального округа;

- уточнён перечень оснований досрочного прекращения полномочий главы муниципального округа, что повышает его ответственность перед избирающим его органом - Советом муниципального округа и Мэром Москвы, делегирующим ряд полномочий органам  самоуправления;

- определено количество дней освобождения по основному месту работу для исполнения  непосредственно депутатских обязанностей, что безусловно повышает ответственность перед избирателями и повышает престиж исполнения выборных обязанностей.

Работа по Внесению изменений в регламенты об установке шлагбаумов и переводе жилых помещений в нежилые:

- улучшило качество информирования жителей о принимаемых решениях;

- усилило контроль депутатов за процессом;

- дали ответы на целый ряд вопросов, возникших в ходе реализации этих полномочий. Например, что такое двор и его границы;

- участие депутатов в собрании собственников при переводе помещения и целый ряд других.


Наша гордость и достижение. К полномочиям Совета депутатов по решению вопросов местного значения относится: учреждение знаков отличия (почетных знаков, грамот, дипломов) муниципального округа, как формы признания заслуг и морального поощрения лиц и организаций за деятельность во благо жителей и установление порядка их присвоения, награждения.


Депутатам и аппарату Совета депутатов удалось добиться первыми среди муниципальных округов города Москвы внести в Геральдический Реестр нагрудный знак к Почётной грамоте муниципального округа, поднявшего престиж главной награды местного самоуправления. За отчетный период грамотами были награждены  11 человек.

При реализации жителями права на создание территориального общественного самоуправления (ТОС) мы столкнулись с целым рядом сложностей и вопросов:
- выработка критериев приоритета рассмотрения нескольких заявок, затрагивающих одну территорию;

- информирование жителей о действиях инициативных групп и многие другие.


Типовые рекомендации не всегда разъясняют вопросы, возникающие на практике. Поэтому  одной из основных задач органов местного самоуправления является изучение практического применения законодательных мер и подготовка предложений по их совершенствованию для направления в Совет муниципальных образований города Москвы.

Существуют полномочия, которые не работают в полную силу. Например, взаимодействие с органами жилищного самоуправления. Работа ведётся, но функционал чётко не определён и законодательно не закреплён. По сути, депутаты заслушивают только информацию ГБУ Жилищник о деятельности учреждения для получения полных и достоверных сведений. Иные управляющие организации фактически освобождены от обязанности исполнять требование Совета депутатов об отчёте. Нам надо попробовать реализовать это полномочие. Удача или неудача здесь не так важны. Значение будет иметь полученный опыт.
 Наши задачи на будущее.

Законом города Москвы от 11.07.2012 № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» органы местного самоуправления наделены отдельным полномочием города Москвы - организация проведения проверки деятельности управляющих организаций, созыв в случае необходимости по результатам проверки общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме для решения вопроса о расторжении договора с управляющей организацией, выборе новой управляющей организации или изменении способа управления многоквартирным домом. Этим же законом установлено, что Порядок осуществления органами местного самоуправления отдельных полномочий города Москвы определяется уполномоченными органами исполнительной власти города Москвы, если такой порядок не установлен Правительством Москвы. До настоящего времени Порядки не приняты. Необходимо по данным вопросам инициировать обращение в Совет муниципальных образований города Москвы.
По инициативе депутатов разрабатывался вопрос о проведении заседаний Совета депутатов в онлайн формате. Предложения были направлены в Совет муниципальных образований города Москвы. Но законодательством определено личное участие депутатов, изменения в действующие нормативные правовые акты Российской Федерации и города Москвы по данному вопросу в настоящее время вноситься не будут.
Мы можем перевести работу Комиссий Совета депутатов в формат видеоконференций ZOOM. Она позволит принимать участие в заседании Комиссий не только депутатов, но и заинтересованных лиц. Также предлагаю ввести практику ведения личного приема населения депутатами.
Большое внимание уделяется информированию о деятельности органов местного самоуправления. В сегодняшних реалиях информирование в основном осуществляется через информационно-телекоммуникационную сеть "Интернет". Создан официальный сайт органов местного самоуправления, ведёт работу электронная газета "На Варшавке.Чертаново Северное", у депутатов созданы аккаунты в популярных социальных сетях.  Но, конечно, это не может заменить живого общения с жителями.

В связи с тем, что сейчас проводятся  отчеты по направлению деятельности Совета депутатов коллегиально, есть предложение подготовить видеоролики депутатов, где они поделятся своим мнением о своей личной деятельности, перспективах работы. Ролики поручим сделать корреспонденту электронной газеты "На Варшавке. Чертаново Северное".

Необходимо регулярно приглашать на отчет главы муниципального округа перед Советом депутатов и наши отчетные конференции руководителей первичных партийных организаций для тесной связи между депутатами, партией, выдвинувшей депутатов, и членами политсовета.
Депутаты Совета депутатов мо Чертаново Северное
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